

ВАЗ—21099— ПЕРВЫЙ ПЕРЕДНЕПРИВОДНЫЙ СЕДАН ИЗ ТОЛЬЯТТИ. Теперь машины нового семейства будут с кузовами трех типов: трех- и пятидверный «хэтчбек» и четырехдверный «седан».



ПЕРЕДНЕПРИВОДНЫЙ СЕДАН

В четвергом изартале измещето года домескай атамасатыми атама начае серийное про-зводство иской модификации — ВАЗ--21099. С ве своением переднепризодные мешины будут предстедени в программе ВАЗ трем- и пятидверными хэтибиками, а таким седаком. Эдес уместны некогорые коммер-

Басгроправение квилиновии с примодом на перарине колеса незапось с лашин особо малоте класса ота лучше позовляла разместить четверих зарослых в коротком кузове типа ехатибеки. Что искается малоте класса, к которому отностега ватомобили ВАЗ, то при дине кузова около с метрое уме том кататибеки, а наруго уме том жататибеки, а наругу с ими реализоветь модиривацию скадахи.

К решению выпускать параллельно обе модификации кузова пришли все крупные мировые фирмы: «Фольксваген» («Гольф» и «Джетта»), «Форд» («Эскорт» и «Орион»), ФИАТ («Ритмо» и «Ре-гата», «Уно» и «Дуна»), «Тойота» и «Опель» (разные варианты «Короллы» и «Кадета»). Ситуация на рынке показала им, что при всей привлекательности и универсальности трансформируемого кузова (хэтчбек) часть покупателей отдает предпочтение трехобъемному седану. В этом отчасти сказался консерватизм вкуса, представление о седане как более престижной машине. Но у него есть и неоспоримые практические преимущества: отдельный багажник, полностью изолированный от пассажирского помещения, удобнее при перевозке некоторых грузов (скажем, топлива в канистре). Поскольку объем салона меньше, чем у хэтчбека, он быстрее прогревается и не выхоленивается так скоро, как при открыни вадней двери зэтибена. Задиве гтенло седена не вабрывганается гразью. Словом, намерый тип мужиев минее свои достринства и недостатки, своих привершенции и противников: И мы надевыся, что починение исвой жодифинации несколько расширит для покупателей абамлиность выбора, учрелят позы-ции завода на внутреннем и экспортном

Автомобиль ВАЗ—21099 сочетает в себе

комфоргом традиционного куасов «съдан». Его будут собърта на одной нити
коневійра с освоенными ранее модификоневійра с освоеннями ранее модификоневійра

Габаритная длина седана ВАЗ-21099 на 199 мм больше, чем хэтчбека ВАЗ 2109: увеличился задний свес автомобиля. Соответственно возросла (на 35 кг) и его масса, что, впрочем, практичес-ки не отразилось на топливно-скоростных и динамических характеристиках. Компоновка салона, его основные размеры, определяющие удобство размения пассажиров, - такие же, как у ВАЗ-2109. Благодаря компактной кон струкции подвески удалось достичь объе-ма багажника 0,4 м³ — на 7% больше, чем у «жигулей» классической компоновки. Как и у хэтчбека, заднее сиденье легко складывается, что увеличивает объем багажного отсека и дает возможность перевозить довольно громоздкие, длинномерные вещи. Такое решение ранее не встречалось на отечественных седанах. Доступ в багажный отсек облегчен тем, что его крышка открывается на необычно большой (80°) угол. Стенки имеют формованную обивку из листового пластика. Запасное колесо располагается под полом, доступ к нему — из багажника. Объем и расположение топливного бака такое же, как у хэтчбеков ВАЗ-2108, «2109».

Целый ряд кузовных деталей взеимозаменяем с применяемыми на ранее выпущенных модификациях: капот, облицовко, передние крылья — с в ВЗ—2109, 21093, двери — со всеми ВАЗ—2109, передний бамер, светотехнические пребры — как у ВАЗ—2108, «2109». Для панеляй объяки дверей предусмотрены декоративные вставки. Заднее стекло с электрообогревом. Честь машин станут окращивать эмалями с декоративным эффактом «металлик».

этратитель бергальных микропроцессориях система Замонами, карборатор с электронным управлением. В перстантиве предуссаторных и новые элементы замонами замонами замонами замонами бельность: руняесе колесо типа «понси, замонами замонами замонами замонами замонами замонами тронными цифровыми указательки, дополительными индикаторами бортовой системы контроля, а также бортовой замонами система установами замонами система замонами за

В зависимости от укомплектования изпрачненения в строенения в строене

Ю. ПАПИН, главный конструктор действующего производства ВАЗа

Криткая тихимческая карантеристина затомобиля ВАЗ-21000

Общие длиние: числи мист — 3 чесло дверей — 4/ масси в снадянивницы — 950 нг; наибольция спо-COCTOAMA рость — 154 км/ч; время разгона с месте с водителем и одним пислянром — 14 с; расход топлива при снорости 90, 120 км/ч и а геродском цикле — соответствению 5,9; 8,0 и 8,9 г/100 км; запас топлива — 43 л. Двигатель: модель — ВАЗ-21083; число ципиндров — 4: рабочий объем — 1499 см³ степень сметия — 9,9; мощность -70 n. 6./52 HB; NON 5600 OB/MUH Трансмиссия: сцепление — сухов, однодисковое, с беззазорным приводом выилючения; коробка передач — пятиступенчатая (1 — 3,636; 11 — 1,95; 111 -1,357; IV - 0,941; V - 0,784) 3. x. -1.(1) передатрчное инслю глемной пирадачи — 3,7 или 3,9. Рулевое управление ревинов. Тормоча: приход — гидравли ческий с вакуумным усилителем, двукнонтурныя, раздяльный пл диагонали масанизмы парадния ислас — дисловые MEDOM 165/70R13.

фото — на 1-й стр. обложки



